

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.6. 2 星期五 农历癸卯年四月十五
国内统一刊号 CN33-0106 总第7567期 今日4版



市领导开展 六一 走访慰问活动 声声勉励暖童心 浓浓关爱伴成长

本报讯（记者柳文岳 苏嘉垚 张璐祎 赵云 钟艾轩）在六一国际儿童节到来之际，市领导朱建军、马厉财、张钊、娄宇飞、王敏峰、杨丽萍等分组走访部分小学、幼儿园，看望慰问小朋友，代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日祝贺，向广大教育工作者表达诚挚问候。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军，市政协副主席杨丽萍一行先后来到市中心幼儿园、九龙小学神童门校区走访慰问，送上节日礼物，与孩子们分享节日的快乐。在市中心幼儿园，朱建军详细了解校

园环境布局、硬件设施和师资配备等情况，走到孩子们中间，一起观看亲子运动会表演。他要求教育主管部门和学校合力办好特色教育，给孩子们设置更多的实践环节，共同呵护祖国花朵健康茁壮成长。在九龙小学神童门校区，朱建军与正在开展职业劳动体验的孩子们互动交流，勉励大家树立远大理想，勤奋学习知识，锻炼强健体魄，努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。他希望广大教育工作者努力当好儿童健康成长的引路人，始终把立德树人作为根本

任务，在培养学生健康人格、爱心和良好的学习习惯上多下功夫，为学生们未来人生打下坚实基础。

市委副书记、市长马厉财先后来到市级机关幼儿园总园、太平小学走访慰问，向少年儿童致以节日的问候和美好的祝愿。在市级机关幼儿园总园，马厉财一行认真观看了“迎六一”系列活动，他还来到孩子们中间，观摩他们的手工创作，为他们的创意点赞。他说，少年儿童是祖国的未来和希望，学校要继续突出教育特色，相关部门也要多关心少年儿童，让孩子们保持

童真，为孩子们的健康成长营造良好环境。在太平小学，马厉财详细了解学校办学情况，要求学校在教书育人上下功夫，在抓成绩的同时，也要提倡学生德智体美劳全面发展，要像爱自己孩子一样爱护每一名学生，让他们快乐成长。

市委常委、常务副市长张钊，市委常委、宣传部部长娄宇飞，副市长王敏峰，市政协副主席杨丽萍分别走访了三星幼儿园、泽国小学、之江幼儿园、方城小学、城西街道幼儿园、大溪星光小学、市红军小学，为孩子们送上节日的祝福。

龙头企业做强，最高奖励10亿元



本报讯（记者蒋静豪）5月30日上午，记者从全市推动制造业高质量发展若干政策新闻发布会上获悉，我市发布《温岭市推动制造业高质量发展若干政策》，重点关注产业培育，突出数字赋能，突出引

领示范，对制造业年营收首次突破100亿元的独立核算企业（不含集团公司），最高奖励10亿元补助，激励龙头企业做大做强。

为壮大产业集群，深入推进数字经济一号工程，进一步推动制造业高质量发展，我市结合实际，吸纳企业代表意见，并充分考虑产业导向，制定了《温岭市推动制造业高质量发展若干政策》。此次政策以表格形式呈现，共有六大块36条，将在培育壮大产业规模、大力发展数字经济、鼓励企业加大投入、鼓励企

业绿色转型、加快项目竣工投产、提升平台服务保障等方面下功夫。

新政策中规定：对于制造业年营业收入首次突破50亿元、75亿元、100亿元的独立核算企业（不含集团公司），分别奖励3亿元、6亿元和10亿元（进档补差额），其中首年奖励1/3，第二、三年每年实现正增长的分别再奖励1/3。对于项目按照土地出让合同首次约定时间提前竣工的，项目所在地以一、二层总建筑面积15元/平方米的标准予以奖励；提前半年竣工

的，由项目所在地以一、二层总建筑面积20元/平方米的标准予以奖励。竣工后的第二年达到标准地验收标准的，由项目所在地以一、二层总建筑面积25元/平方米的标准予以奖励；竣工后的第三年达到标准地验收标准的，由项目所在地以一、二层总建筑面积20元/平方米的标准予以奖励。同时，还对技改补助政策进行提档升级，从按投资总额分档补助变为按设备金额分档补助，并提高了补助门槛和补助比例。

瓜农喜迎丰收季



眼下，我市各地西瓜喜获丰收。在箬横东浦农场西瓜种植大棚，一个个翠绿诱人的西瓜掩映在茂密的瓜藤中，瓜农正忙着采摘、打包、装车，田间地头呈现一派丰收的喜人景象。

通讯员 章丹书摄

与村结对
同心共建
绘就高质量共同富裕画卷



本报讯（记者叶琳）5月30日下午，市政协侨界组织委员赴大溪镇马鞍村开展以“同心共建·点亮马鞍”为主题的界别活动月活动。市政协主席江金永参加活动。

根据市政协“助百村、帮百企、联千户”界别活动月安排，市政协侨界别策划开展本次主题系列活动，即开展一次调研建言活动、举办一次健康管理讲座、组织一次“六送下乡”活动、兴办一批好事实事，并与马鞍村结好对子，用好

我为群众办实事”实践载体，帮助基层群众解决实际难题，以实际行动助推乡村振兴、企业增效、群众增收，共绘“高质量、共富裕”美好画卷。

活动中，市政协侨界别、俄罗斯台州商会和大溪镇马鞍创业园业主委员会签订了《政协侨界助力企业高质量发展合作协议书》，由俄罗斯台州商会搭建出口服务平台，为马鞍村企业提供国内外经贸形势最新消息，带来更多海关、税务、商务政策，在货运物流、金融、法律等方面助力企业提升国际贸易业务能力，帮助企业开拓俄罗斯市场。同时，市政协侨界别、俄罗斯台州商会还和侨界“助百村、帮百企、联千户”联系企业顺福家居有限公司签订了《政协侨界助力企业高质量发展合作协议书》。分组活动中，委员们还相继开展了健康科普讲座、义诊、名师送教等活动。

期间，江金永和委员们一起走访慰问侨眷代表户和困难群众，为他们送上慰问金、被子和应急药品等。每到一处，江金永亲切地和他们拉家常、叙家事，耐心询问他们近期的家庭情况、身体状况等，鼓励他们振奋精神、增强信心，保持乐观心态，保重身体，积极面对生活，并叮嘱随行人员和基层干部要格外关注、关爱、关心困难群众，落实好各项惠民政策，及时帮助他们解决实际困难。

互联网+智慧监管 温岭打造阳光小作坊

本报讯（记者赵碧莹 通讯员杨方玲）近日，温岭市滨海云定肉制品小作坊完成“阳光小作坊”改造升级。在“浙食链”平台，市市场监管局工作人员通过视频监控，清楚地看到了该小作坊的生产操作过程，以及食品仓储情况。

不单单是滨海云定肉制品小作坊，为进一步提升全市食品小作坊治理效能，探索打造一批具有温岭特色的“阳光小作坊”，今年以来，我市以“互联网+智慧监管”为切入点，全力推进民生实事“阳光小作坊”建设行动，示范带动全市食品小作坊整体水平提升。截至目前，已有36家食品小作坊接入，包含加工操作间和食品仓库共70个监控，实现生产加工过程阳光可视化，重点区域摄像头全覆盖。

我们将“阳光小作坊”创建工作与文旅融合、乡村振兴、共同富裕示范区建设有机结合，融入食品生产数字化改革，摸排了全市199家小作坊，精准掌握食品小作坊生产资质、场所设施、人员管理、产品类型等基本情况，最终确定了这36家食品小作坊作为重点创建对象。市市场监管局相关负责人表示。

在这过程中，该局按照“一坊一策”的原则，编制阳光食品小作坊项目改造提升计划清单，落实人员责任，紧盯节点抓推进，倒排工期、挂图作战，全力以赴加快项目建设进度。截至目前，36家食品小作坊均已注册激活浙江省食品安全信息追溯企业平台（浙食链）作坊端，相关信息已采集录入民生地图管理系统并审核通过。

我们还依托“浙食链”平台，以全流程追溯和监督抽检数据为基础，开展智能风险研判，对市场主体实行分类管理，实现实时预警。相关负责人说，如今，这36家食品小作坊的产品均已上链，录入生产加工562批次，梳理形成473条销售链路，实现“来源可溯、过程可控、问题可查、去向可追”。

共建文明城市 共襄亚运盛会

市融媒体中心 宣

